



i-δαστα



μια περιοδική έκδοση της Δομής Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας (ΔΑΣΤΑ) του Πανεπιστημίου Πατρών



Δομή Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας (ΔΑΣΤΑ) Π.Π.

Διεύθυνση: Κτίριο Α' - Διοίκησης, Ισόγειο,
Πανεπιστήμιο Πατρών, Ρίο, Τ.Κ. 265 00
Τηλ.: +30.2610. 969057, e-mail: dasta@upatras.gr
website: www.career.upatras.gr
(Ωρες κοινού: καθημερινά 10:00-14:00)
Επιστημονική Υπεύθυνος:
Καθ. **Ιωάννα Νταούλη-Ντεμούση**

Γραφείο Διασύνδεσης Π.Π.

Διεύθυνση: Κτίριο Α' - Διοίκησης, Ισόγειο,
Πανεπιστήμιο Πατρών, Ρίο, Τ.Κ. 265 00
Τηλ.: +30.2610.996678-9, e-mail: grafdias@upatras.gr
website: www.cais.upatras.gr
(Ωρες κοινού: καθημερινά 09:30-14:00)
Επιστημονικός Υπεύθυνος:
Καθ. **Σπυρίδων Κρίβας**

Γραφείο Πρακτικής Άσκησης Φοιτητών Π.Π.

Διεύθυνση:
• Κτίριο Α' - Διοίκησης, α' όροφος,
Πανεπιστήμιο Πατρών, Ρίο, Τ.Κ. 265 00
Τηλ.: +30.2610.996636
(Ωρες κοινού: Δευτέρα, Πέμπτη & Παρασκευή 10:00-12:00)
• Κτίριο Επίετασης Ηλεκτρολόγων Μηχανικών
& Τεχνολογίας Υψ/στών, Γ' όροφος,
Πανεπιστήμιο Πατρών, Ρίο, Τ.Κ. 265 00
Τηλ.: +30.2610.996893,
e-mail: grafprak@upatras.gr
website: www.praktiki.upatras.gr
(Ωρες κοινού: Τρίτη & Τετάρτη 10:00-12:00)
Επιστημονικός Υπεύθυνος:
Καθ. **Αντώνιος Αλεξανδρίδης**

Μονάδα Καινοτομίας & Επιχειρηματικότητας Π.Π.

Διεύθυνση:
• Κτίριο Α' - Διοίκησης, α' όροφος,
Πανεπιστήμιο Πατρών, Ρίο, Τ.Κ.265 00
Τηλ.: +30.2610.996635 / +30.2610.996404
(Ωρες κοινού: Τετάρτη & Πέμπτη 9:00-14:00)
• Υψηλών Αλωνίων 11, Πάτρα, Τ.Κ.262 24
Τηλ.: +30.2610.362170
e-mail: innovation@upatras.gr
website: www.innovation.upatras.gr
(Ωρες κοινού: Δευτέρα, Τρίτη & Παρασκευή 09:00-14:00)
Επιστημονικός Υπεύθυνος:
Αναπλ. Καθ. **Γεώργιος Αναστασόπουλος**

Οι δομές απασχόλησης και σταδιοδρομίας του Πανεπιστημίου Πατρών: «Δομή Απασχόλησης & Σταδιοδρομίας (ΔΑΣΤΑ) Π.Π.», «Γραφείο Πρακτικής Άσκησης Φοιτητών Π.Π.», «Μονάδα Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας Π.Π.», συστάθηκαν και λειτουργούν στο πλαίσιο του Ε.Π. «Εκπαίδευση & Διά Βίου Μάθηση», με τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και Εθνικών πόρων». Το «Γραφείο Διασύνδεσης Π.Π.», συστάθηκε κατά τη διάρκεια του Β' ΚΠΣ και συνεχίζει τη λειτουργία του στο πλαίσιο του Ε.Π. «Εκπαίδευση & Διά Βίου Μάθηση», με τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και Εθνικών πόρων».

Σας ενδιαφέρουν...!

1ο Ελληνικό Θερινό Σχολείο Ευφυών Οικιακών Τεχνολογιών, Πανεπιστήμιο Πατρών, 9-20 Ιουλίου 2012



Η ομάδα Αρχιτεκτονικής και Διαχείρισης Δικτύων του Τμ. Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών διοργανώνει το πρώτο θερινό σχολείο Ευφυών Οικιακών Τεχνολογιών (Smart Home Technologies). Το σχολείο απευθύνεται κυρίως σε φοιτητές του τελευταίου έτους προπτυχιακών και μεταπτυχιακών σπουδών, με βασική εμπειρία προγραμματισμού σε C και Java, ενώ είναι επιθυμητές και οι βασικές γνώσεις σε λειτουργικά συστήματα, όπως το Linux. Τα μαθήματα θα είναι ένας συνδυασμός διαλέξεων και εργαστηρίων και θα παραδίδονται στα ελληνικά από έμπειρους επαγγελματίες και ακαδημαϊκούς. Η θεματολογία των μαθημάτων είναι η ακόλουθη:

- 1) Εισαγωγή σε δικτύωση και VLANs (1 ημέρα)
- 2) Σχεδιασμός υλικού συστημάτων οικιακής επι-

κοινωνίας (1 ημέρα)
3) Ενοσωματωμένο λογισμικό (Open OS-Linux) (3 ημέρες)
4) Πρωτόκολλα Επικοινωνίας (level 2 up to the application layer - not included) (3 ημέρες)
5) Πρακτικές ασκήσεις & πειράματα (2 ημέρες)
Λόγω του περιορισμένου αριθμού φοιτητών που μπορούν να παρακολουθήσουν τις διαλέξεις (10 έως 15 φοιτητές, ανά μάθημα), η επιλογή θα γίνει βάσει της προτεραιότητας των αιτήσεων και των προσόντων των φοιτητών.
Για να συμμετάσχετε στο «1ο Ελληνικό Θερινό Σχολείο Ευφυών Οικιακών Τεχνολογιών Παν/μίου Πατρών» μπορείτε να στείλετε ένα σύντομο βιογραφικό στο sdena@upatras.gr, έως τις 29 Ιουνίου 2012. Στις 2 Ιουλίου 2012 θα ειδοποιηθούν οι φοιτητές που έχουν επιλεγεί.
Η συμμετοχή στις διαλέξεις είναι δωρεάν.
Υπεύθυνοι καθηγητές: Καθ. Οδυσσεάς Κουφοπαύλου, Επικ. Καθ. Σπύρος Δανάζης

Campus Party in Berlin

Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή υποστηριζόμενη από την Ευρωπαϊκή Ένωση και τον Επίτροπο για την Ψηφιακή Ατζέντα, κ. Neelie Kroes, διοργανώνει για μία εβδομάδα το Campus Party, που φιλοδοξεί να θεσμοθετηθεί ως το μεγαλύτερο τεχνολογικό γεγονός σχετικό με καινοτομία, δημιουργικότητα, επιστήμες και ψηφιακή ψυχαγωγία, στην Ευρώπη. Η εκδήλωση φέτος θα πραγματοποιηθεί 21 έως 26 Αυγούστου στην ιστορική Tempelhof του Βερολίνου.

Περισσότερες πληροφορίες για το Campus Party μπορείτε να βρείτε στο site: <http://www.campus-party.eu/2012/tempelhofer-en.html>



διαβάστε ακόμα

• Σύσταση «Ταμείο Καινοτομίας» για καινοτόμες μικρομεσαίες επιχειρήσεις

• Πρόγραμμα ΟΑΕΑ για απασχόληση πτυχιούχων Πανεπιστημίων - TEI

• Electrical Engineering Students' European association - EESTEC

Νέο πρόγραμμα της Γενικής Γραμματείας της Νέας Γενιάς για την επιχειρηματικότητα



Εγκρίθηκε το νέο πρόγραμμα της ΓΓΝΓ για την επιχειρηματικότητα των νέων με τίτλο: «Κυψέλες Επιχειρηματικότητας» (HUBs), από το επιχειρησιακό πρόγραμμα του Υπουργείου Παιδείας, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση (ΕΣΠΑ).

α) Περιγραφή προγράμματος

Το Πρόγραμμα συνίσταται στην υποστήριξη νέων που έχουν διακριθεί σε διαγωνισμούς επιχειρηματικότητας, με απώτερο σκοπό την

υλοποίηση των επιχειρηματικών τους σχεδίων. Οι νέοι θα φιλοξενοούνται σε εξειδικευμένους χώρους συνεργασίας («Κυψέλες») για διάστημα τεσσάρων (4) μηνών, όπου θα συνεργάζονται, θα ανταλλάσσουν και θα διαμορφώνουν νέες επιχειρηματικές ιδέες. Κατά τη διάρκεια της παραμονής τους θα λαμβάνουν υποτροφία από τη Γ.Γ.Ν.Γ.

Το πρόγραμμα υλοποιείται σε δύο (2) φάσεις: την Α' φάση (πilotική) και την Β' φάση (επέκταση). Για την επίβλεψη, την υποστήριξη και την αποτελεσματική λειτουργία κάθε χώρου (προσέλκυση μεντόρων, ειδικών συμβούλων και επενδυτών) θα λειτουργήσει άμισθο συμβούλιο προσωπικότητας. Στους χώρους των «Κυψελών» θα οργανώνονται σε εβδομαδιαία βάση ενημερωτικές/ εκπαιδευτικές ημερίδες, καθώς και τακτικές επισκέψεις μεντόρων/ καθοδηγητών. Κατά την pilotική φάση του προγράμματος, οι «Κυψέλες» θα λειτουργήσουν σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη.

Β) Ομάδα-στόχος

- Φοιτητές, σπουδαστές, απόφοιτοι ΑΕΙ ή απόφοιτοι μεταδευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, που έχουν ήδη διακριθεί στο πλαίσιο διαγωνισμών επιχειρηματικότητας ή θα διακριθούν σε διαγωνισμούς που θα οργανωθούν στο πλαίσιο του προγράμματος.

- Νέες/ νέοι (υφιστάμενοι ή δυνητικοί) επιχειρηματίες που θα μπορούν να ωφεληθούν μέσω του μόνιμου μηχανισμού ανάδειξης της νεανικής επιχειρηματικότητας και καινοτομίας, οι οποίοι επιπλέον θα μπορούν να παρακολουθούν εκπαιδευτικά σεμινάρια και ημερίδες στις Κυψέλες Επιχειρηματικότητας.

Γ) Χρονοδιάγραμμα

Η έναρξη της pilotικής φάσης προγραμματίζεται εντός των επόμενων δύο μηνών.

Για περισσότερες πληροφορίες:

<http://www.neagenia.gr/frontoffice/portal.asp?cpage=resource&cresrc=1913&cnode=1>

Προκήρυξη της δράσης «Αριστεία II»

Το Υπουργείο Παιδείας, Διά Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων προκηρύσσει την Δράση «Αριστεία II», συνολικού προϋπολογισμού 60.000.000€. Η Δράση εντάσσεται στο πλαίσιο του 4ου Στρατηγικού Στόχου του Επιχειρησιακού Προγράμματος (ΕΠ) «Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση» (ΕΠΕΔΒΜ), με τίτλο «Ενίσχυση του ανθρώπινου κεφαλαίου για την προαγωγή της έρευνας και της καινοτομίας», ο οποίος αποτελεί το κύριο εργαλείο του ΕΠΕΔΒΜ για τη στήριξη του εγχώριου ερευνητικού δυναμικού, αλλά και την ενίσχυση της εξωστρέφειας και την προσέλκυση ερευνητών από το εξωτερικό, μέσω της υλοποίησης προγραμμάτων βασικής και εφαρμοσμένης έρευνας.

Βασικός στόχος της Δράσης είναι η υποστήριξη ιδιαίτερα ταλαντούχων ερευνητών, εργαζόμενων στην Ελλάδα, που έχουν να επιδείξουν σημαντικά επιτεύγματα στον τομέα τους και μπορούν να συμβάλουν στην πρόοδο της επιστημονικής γνώσης και στη διεύρυνση των οριζώντων της. Για το σκοπό αυτό θα χρηματοδοτηθούν υψηλού επιπέδου ερευνητικά έργα που θα εκτελεστούν από ερευνητικές ομάδες, καθοδηγούμενες από έναν κύριο Ερευνητή.

Περισσότερες πληροφορίες:

<http://www.espa.gr/el/Pages/ProclamationsFS.aspx?item=2152>

Υποτροφίες του Ιδρύματος Ευγενίδου για το Ακαδημαϊκό Έτος 2012-2013



Το Ίδρυμα Ευγενίδου ανακοίνωσε την προκήρυξη για το Ακαδημαϊκό Έτος 2012-2013 εννέα (9) υποτροφιών για μεταπτυχιακές σπουδές, πέντε (5) στο εξωτερικό και τέσσερις (4) στο εσωτερικό, για διπλωματούχους του Ε.Μ.Π. Το επίσης ύψος των υποτροφιών ορίζεται στο ποσό των 5.500 δολλαρίων ΗΠΑ για το εσωτερικό και 11.000 δολλαρίων ΗΠΑ για το εξωτερικό.

Οι αιτήσεις των ενδιαφερομένων πρέπει να υποβληθούν απαραίτητα έως τις 5 Ιουλίου 2012, ενώ οι εξετάσεις θα διενεργηθούν στις 12 Ιουλίου 2012.

Η εξεταστέα ύλη θα αναρτηθεί στον ιστότοπο του Ιδρύματος Ευγενίδου (<http://www.eugenfound.edu.gr/>) και στον ιστότοπο του ΕΜΠ (<http://www.ntua.gr/> - Ανακοινώσεις Υποτροφιών) στις 11 Ιουνίου 2012.

Οι αιτήσεις και τα δικαιολογητικά των υποψηφίων πρέπει να αποσταλούν στο Ίδρυμα Ευγενίδου, Λεωφ. Συγγρού 387, Παλαιό Φάληρο 175 64, τηλ.: 210-9469600.

Σύσταση «Ταμείου Καινοτομίας» για καινοτόμες μικρομεσαίες επιχειρήσεις



Με την υπογραφή Κοινής Υπουργικής Απόφασης των Υπουργών Παιδείας, Διά Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων και Ανάπτυξης,

Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας, συστήθηκε το Ταμείο Χαρτοφυλακίου (Κεφαλαίου) με την επωνυμία «ΤΑΜΕΙΟ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ», ως χωριστή χρηματοδοτική μονάδα στο πλαίσιο του Ταμείου Ανάπτυξης Νέας Οικονομίας (TANEΟ ΑΕ).

Σκοπός του «Ταμείου Καινοτομίας» είναι η ενίσχυση καινοτόμων, δυναμικών επιχειρήσεων, κυρίως υψηλής τεχνολογίας, με κεφάλαια επιχειρηματικών συμμετοχών (venture capital), μέσω αύξησης του μετοχικού τους κεφαλαίου. Βασική επιδίωξη αποτελεί και η παρακίνηση ιδιωτών επενδυτών να προμηθεύσουν επιχειρηματικά κεφάλαια σε εταιρείες που τα αναζητούν, για την ανάπτυξη επιχειρηματικών δραστηριοτήτων τεχνολογικής καινοτομίας.

Μέσω του νέου ταμείου, θα χρηματοδοτηθούν καινοτόμες μικρομεσαίες επιχειρήσεις. Επιλέξιμες ενέργειες της πράξης είναι η χορήγηση κεφαλαίου επιχειρηματικών συμμετοχών σε επιχειρήσεις οι οποίες έχουν ανάγκη προσέλκυσης:

- α. προλειτουργικών κεφαλαίων (από 40.000 έως 250.000€ ανά επενδυτικό σχέδιο) ή
- β. κεφαλαίων εκκίνησης (από 250.000 έως 1.500.000€ ανά επενδυτικό σχέδιο).

Το συνολικό κεφάλαιο του Ταμείου εκτιμάται ότι θα ανέλθει τουλάχιστον σε 30 εκ. €, εκ των οποίων τα 21 εκ. € αντιστοιχούν στη δημόσια δαπάνη και τα υπόλοιπα σε ιδιώτες επενδυτές. Η δημόσια δαπάνη συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και από Εθνικούς Πόρους.

Η πράξη εστιάζεται σε πέντε (5) θεματικούς τομείς προτεραιότητας της νέας οικονομίας, οι οποίοι και εμφανίζουν ανταγωνιστικό πλεονέκτημα και είναι στρατηγικής σημασίας για την ανάπτυξη της χώρας, στο πλαίσιο των οποίων οι ενδιαφερόμενες επιχειρήσεις θα υποβάλλουν επενδυτικά σχέδια:

- ✓ Υγεία και Βιοτεχνολογίες
- ✓ Τρόφιμα και Αγροτική Ανάπτυξη
- ✓ Ενέργεια
- ✓ Περιβάλλον
- ✓ Νανοτεχνολογίες και Προηγμένα Υλικά

Εντός των επόμενων δύο (2) μηνών το TANEΟ σε συνεργασία με τους ιδιώτες επενδυτές, που θα επιλεγούν μετά από δημόσια πρόσκληση, θα απευθύνουν ανοιχτή πρόσκληση μέσω του διαχειριστή των κεφαλαίων σε καινοτομικές επιχειρήσεις.

Πρόγραμμα ΟΑΕΔ για απασχόληση πτυχιούχων Πανεπιστημίων - ΤΕΙ



Ξεκίνησε η υποβολή αιτήσεων συμμετοχής στο πρόγραμμα του ΟΑΕΔ για

την επιχορήγηση «επιχειρήσεων για την πρόσληψη ανέργων πτυχιούχων ανωτάτων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων του πανεπιστημιακού και τεχνολογικού τομέα, έως 35 ετών».

Το πρόγραμμα στοχεύει στην απασχόληση 5.000 νέων έως 35 ετών, πτυχιούχων ελληνικών Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων που είναι κάτοχοι πρώτου πτυχίου ή μεταπτυχιακού ή διδακτορικού ή ισότιμου τίτλου σχολών της αλλοδαπής, οι οποίοι αντιμετωπίζουν δυσκολίες ένταξης στην αγορά εργασίας και διανύουν μεγάλα χρονικά διαστήματα σε δουλειές περιστασιακές και υποαμοιβόμενες.

Οι επιχειρήσεις που θα προσλάβουν τους ανέργους θα επιχορηγηθούν για 24 μήνες με τη δέσμευση ότι θα διατηρήσουν τις θέσεις εργασίας τους για 27 μήνες. Η επιχορήγηση ανέρχεται στο ποσό των 20 € για κάθε ημέρα πλήρους απασχόλησης για ανέργους

έως 24 ετών και 25 € την ημέρα για ανέργους άνω των 24 ετών.

Οι ωφελούμενοι που θα απασχοληθούν στο πλαίσιο του προγράμματος, πρέπει να διαθέτουν δελτίο ανεργίας σε ισχύ ή βεβαίωση συμμετοχής στο πρόγραμμα (από την αρμόδια Υπηρεσία του ΟΑΕΔ), που θα προκύπτει από το ειδικό μητρώο για τις ανάγκες του προγράμματος.

Στο πρόγραμμα μπορούν να ενταχθούν ιδιωτικές επιχειρήσεις που ασκούν οικονομική δραστηριότητα και δεν έχουν προβεί, κατά τη διάρκεια ενός τριμήνου πριν την αίτηση υπαγωγής στο πρόγραμμα, σε μείωση προσωπικού.

Η μέγιστη δαπάνη για την υλοποίηση του προγράμματος ανέρχεται στα 75 εκατ. ευρώ, και θα συγχρηματοδοτηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και από εθνικούς πόρους, στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη του Ανθρώπινου Δυναμικού».

Οι αιτήσεις υποβάλλονται στο ειδικό πεδίο του διαδικτυακού τόπου του ΟΑΕΔ στην διεύθυνση www.oaed.gr, όπου επίσης περιγράφονται αναλυτικά τα απαιτούμενα δικαιολογητικά.

Προκήρυξη Βραβείων του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Αθηνών (ΕΒΕΑ) για το 2012

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών προκηρύσσει, για 16η χρονιά, τα Βραβεία Ε.Β.Ε.Α. 2012, τα οποία αφορούν επιχειρήσεις και επιχειρηματίες, που κατά το περασμένο έτος επέδειξαν αξιόλογη επιχειρηματική δραστηριότητα.

Συγκεκριμένα τα βραβεία που πρόκειται να απονεμηθούν είναι:

1. Βραβείο εξαγωγικής δραστηριότητας - διεθνούς παρουσίας.
2. Βραβείο έρευνας - καινοτομίας και τεχνολογικής ανάπτυξης.
3. Βραβείο επώνυμου προϊόντος.
4. Βραβείο περιβάλλοντος και πράσινης ανάπτυξης.
5. Βραβείο εταιρικής κοινωνικής ευθύνης.
6. Βραβείο αύξησης της απασχόλησης.
7. Βραβείο ηλεκτρονικής επιχειρηματικότητας.
8. Βραβείο Νέου Επιχειρηματία.
9. Βραβείο Αναπτυσσόμενης Μ.Μ.Ε.

Η προθεσμία υποβολής φακέλων υποψηφιοτήτων ορίζεται η 20^η Ιουλίου 2012.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με την ΕΒΕΑ - Τμήμα Οργάνων Διοίκησης, κα Κ. Παπαδιαμαντοπούλου, τηλ. 210-3622158, Φαξ 210-3612218.



Κοινωνικές Μελέτες 2013



Το Κοινωνικό Ίδρυμα Ιωάννη Σ. Λάτση ανακοίνωσε ότι ξεκινάει η δυνατότητα υποβολής προτάσεων ερευνητικών έργων για το έτος 2013, σε συνέχεια της από 5 Απριλίου 2012 δημόσιας πρόσκλησης, στο πλαίσιο του προγράμματος «Επιστημονικές Μελέτες».

Συμμετοχή μπορούν να δηλώσουν επισημιασμένες από όλα τα γνωστικά πεδία ομαδοποιημένα σε 3 βασικές κατηγορίες:

- ✓ Κοινωνικές και Ανθρωπιστικές Επιστήμες
- ✓ Θετικές Επιστήμες
- ✓ Επιστήμες της Ζωής

Βασικοί Όροι και Προϋποθέσεις

Η πρόταση πρέπει να υποβληθεί από ομάδα μελετητών με έναν συντονιστή. Ο αριθμός των μελών κάθε ομάδας, συμπεριλαμβανομένου και του συντονιστή, θα πρέπει να είναι από 2 έως 5 άτομα.

Η πρόταση δεν πρέπει να αποτελεί μέρος διδακτορικής διατριβής ή διπλωματικής εργασίας μεταπτυχιακού προγράμματος μέλους ή συντονιστή της ομάδας. Κάθε συντονιστής ή μέλος μπορεί να συμμετέχει μόνο σε μία μελετητική ομάδα

και κάθε ομάδα δύναται να υποβάλει μόνο μία πρόταση.

Υποβολή

Οι αιτήσεις θα υποβάλλονται μόνο ηλεκτρονικά μέσω του Συστήματος Υποβολής που ενεργοποιήθηκε στην ιστοσελίδα του Ιδρύματος (www.latsis-foundation.org) από 14 έως 28 Ιουνίου 2012.

Χρηματοδότηση

Η χρηματοδότηση θα γίνει βάσει αναλυτικού προϋπολογισμού που θα υποβληθεί μαζί με τα λοιπά στοιχεία κάθε πρότασης και θα μπορεί να φτάσει κατ' ανώτατον στο ποσό των δώδεκα χιλιάδων ευρώ (€12.000) συμπεριλαμβανομένων κάθε είδους παρακρατήσεων, φόρων, τελών, κτλ.

Χρονοδιάγραμμα

- Έναρξη Υποβολής Αιτήσεων: Πέμπτη, 14 Ιουνίου 2012 στις 9:00
- Λήξη Υποβολής Αιτήσεων: Πέμπτη, 28 Ιουνίου 2012 στις 13:00
- Ανακοίνωση Αποτελεσμάτων: Τετάρτη, 31 Οκτωβρίου 2012
- Διάρκεια Εκπόνησης Μελετών: 2 Ιανουαρίου 2013 - 2 Δεκεμβρίου 2013

Υποτροφίες από το Ελληνικό Ίδρυμα Χάρβαρντ

Το Κοινωνικό Ίδρυμα «Ελληνικό Ίδρυμα Χάρβαρντ» προκηρύσσει σύμφωνα με το νόμο και το καταστατικό του, τη χορήγηση υποτροφιών προς Έλληνες μεταπτυχιακούς σπουδαστές, οι οποίοι έχουν γίνει ήδη δεκτοί προς φοίτηση σε σχολές του Πανεπιστημίου Harvard, κατά το ακαδημαϊκό έτος 2012-2013.

Οι υποψήφιοι θα πρέπει:

1. Να είναι Έλληνες υπήκοοι
2. Να έχουν ήδη γίνει δεκτοί προς φοίτηση για απόκτηση πτυχίου Master ή διδακτορικού, σε μεταπτυχιακή σχολή του πανεπιστημίου Harvard για το ακαδημαϊκό έτος 2012-13
3. Να έχουν ανάγκη οικονομικής ενίσχυσης



Οι σχετικές αιτήσεις θα απευθύνονται προς το Ελληνικό Ίδρυμα Harvard και θα γίνονται δεκτές το αργότερο μέχρι και την 29/6/2012 στα γραφεία του ιδρύματος Γρ. Αυξεντίου 1 & Κασσαβέτη, 14562 Κηφισιά. Για την παραλαβή του εντύπου αίτησης αποστείλατε τα πλήρη στοιχεία σας μέσω e-mail στη διεύθυνση verykio@otenet.gr.



Αφιέρωμα:

Electrical Engineering Students' European association - EESTEC

Η EESTEC (Electrical Engineering Students' European association, www.eestec.net), είναι ένας μη κερδοσκοπικός, πανευρωπαϊκός οργανισμός, που αποτελείται από φοιτητές Τμημάτων Ηλεκτρολόγων Μηχανικών πολυτεχνικών και πανεπιστημιακών σχολών της Ευρώπης. Ιδρύθηκε στο Αϊντχόβεν το 1986, με έδρα του το Ντελφτ της Ολλανδίας. Η EESTEC δραστηριοποιείται σε 28 διαφορετικές χώρες της Ευρώπης και έχει 55 τοπικές επιτροπές. Μέσω των δραστηριοτήτων της στοχεύει στην:

- ✓ Προαγωγή και ανάπτυξη διεθνών σχέσεων, και ανταλλαγής ιδεών.
- ✓ Ανάπτυξη επικοινωνιακών ικανοτήτων, καλλιέργεια ομαδικού πνεύματος και συνεργασίας ανάμεσα σε μελλοντικούς μηχανικούς.
- ✓ Βελτίωση της τεχνολογικής εκπαίδευσης των ευρωπαϊών φοιτητών ηλεκτρολόγων μηχανικών.
- ✓ Αξιοποίηση θεωρητικών γνώσεων σε πρακτικές εφαρμογές.
- ✓ Δημοσίευση και ενημέρωση για επιστημονικά θέματα που απασχολούν τον κλάδο των ηλεκτρολόγων μηχανικών μέσω του περιοδικού που εκδίδει.
- ✓ Πληροφόρηση για το εκπαιδευτικό σύστημα και τη βιομηχανία άλλων χωρών.
- ✓ Διεύρυνση επαγγελματικών προοπτικών σε διεθνές επίπεδο.

Προς την κατεύθυνση αυτή, οι τοπικές επιτροπές δραστηριοποιούνται μέσω της διοργάνωσης διεθνών workshop, πολιτισμικών ανταλλαγών, διοργάνωση ημερίδων και σεμιναρίων, συμμετοχή σε φοιτητικούς διαγωνισμούς, κ.ά. Συγκεκριμένα, η τοπική επιτρο-



πή Αθήνας (athens.eestec.net) ιδρύθηκε το 2004 στη Σχολή Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών και του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου. Διαθέτει δυναμικό που υπερβαίνει τα 300 μέλη. Ένας πυρήνας ενεργών μελών προσφέρει εθελοντικά το χρόνο του και τις δεξιότητές του για την επίτευξη των στόχων που αναφέρθηκαν παραπάνω, αντλώντας δύναμη τόσο από τη συνειδητοποίηση της σημασίας των στόχων, όσο και από τα δείγματα συνεχούς επίτευξής τους. Η τοπική επιτροπή λειτουργεί υπό την αιγίδα της σχολής και του ΕΜΠ, έχοντας εγκριθείμόφωνα από το διοικητικό συμβούλιο. Οι δράσεις της τα τελευταία τέσσερα χρόνια εντάσσονται συνεχώς στο πρόγραμμα Youth

in Action της Ευρωπαϊκής Ένωσης, γεγονός ενδεικτικό του κύρους και της αναγνώρισης που απολαμβάνει. Η επιτυχημένη διοργάνωση επτά διεθνών workshops τα τελευταία χρόνια με συμμετοχή διακοσίων και πλέον φοιτητών από σχεδόν όλες τις τοπικές επιτροπές, οδήγησαν την επιτροπή της Αθήνας να αποτελεί μια από τις βασικότερες συνιστώσες της οργάνωσης. Τα παραπάνω, σε συνδυασμό με την άποψη έως τώρα συνεργασία με εταιρίες και δημοσίους φορείς αποτέλεσαν τα βασικά συστατικά για την επιτυχή πορεία της έως τώρα. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε το επίσημο site του οργανισμού: <http://athens.eestec.net>.

Θέλετε να λαμβάνετε το i-δαστα στο e-mail σας;
Στείλτε μας ένα e-mail με τα στοιχεία σας στο dasta@upatras.gr



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ